

ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО ПИСАТЕЛЯ

Трудящиеся республики широко отметили 15-летие со дня смерти великого русского писателя Алексея Максимовича Горького. В Алма-Ате состоялись лекции, доклады, беседы о Горьком.

На предприятиях и в учреждениях Джамбула состоялись лекции и чтение рабочих отрывков из произведений Горького «Мать», «Мои университеты» и др.

В клубе профсоюзов Уральска в день

памятной даты состоялся литературный вечер, посвященный пролетарскому писателю. В педагогическом институте имени Пушкина и в библиотеках организованы выставки, показывающие М. Горького, как борца за мир и коммунизм.

Лекции, беседы, выставки организованы на предприятиях и в учреждениях Балхаша, Темир-Тау и других городов республики.

19 ИЮН 1951

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата